

生物科技學士學位學程

畢業或言

第5屆 冠甫

離關學校、離關台中前,同學好友們問充斥著不給的威傷氣氛,每晚都會教會玩樂,只想好好起變與大家相處的最後時光。四年來,我們建立了深厚的威情,能遇到這些同學是我的福氣,我們一起念書、辦活動、出遊,一起經歷低潮與開心時光,現在則要一起面對未來的挑戰,而不管將來如何,他們絕對是我人生中非常重要的一群人!

選擇學程,對我影響真的非常大。雖然在大一、大二時就漸漸發現自己對生物好像不是那麼有與極,後悔怎麼會選擇生技學程就讀,當初也有轉無轉學的含頭。但也就是如此,我正好各用了會程來認達,數數學生態修外來課程的特色。過程中也就是如此,我正好各用了學程承認達,該數學生態修外來課程的特色,過程中也就是如此,我正好各用了學程承認達,該數學生態修外來課程的特色,就學中等的強婦。

而這四年,除了學業上的收穫,我認為更值得一提的是,我學到了許多"做人"的道理。大學遇到的人比之前都選要多且多樣,與不同人相處的過程中,我發現自己能學很學習環境的所有老師們,當然沒有為來上付出最多最中等的強婦。

而這些情况從前都沒經歷過,所以就必須去嘗試去解決,從中獲得的許多經驗,是來上讀不到的如識,我認為這些才是大學四年學到最重要的發棒的東西。

大學,一定是人一生中最難忘的一段時間了吧,有充足的自由時間,有充分的資源、有賴狂的好友們。留下了好多超棒的回憶。此刻,不想長大的我們,是時候該面對時間的推移,過向下一階段,或許不再有你們的陪伴,但我會帶著與你們一起創造的感動走下去。

謝謝生技學程,辦辦大家!

2016. 6. 27

RECENTIONS OF THE PROPERTY OF